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QUARTIER DU COMMERCE

1- Cite les opérations qui sont réalisées à l’intérieur de la station fruitière.

2- Remets dans l’ordre chronologique les événements suivants :

Station fruitière – Récolte – Formation du fruit sur l’arbre – Stockage – Achat en magasin – Expédition

3- Les pommes sont d’abord calibrées et conditionnées puis stockées en chambre froide.
Vrai – Faux

4- Le calibre d’une pomme, c’est son poids en grammes.
Vrai - Faux

5- Il y a davantage de pommes de calibre 80-85 dans un kilo que de pommes de calibre 70-75.
Vrai – Faux

6- Quelles informations sont données par l’étiquette ?

7- On a relevé en magasin les prix suivants pour des pommes Golden :
Golden – sachets de 3 kg :2,50 euros

Golden – barquette de 6 pommes (1 kg) : 2 euros

Golden- plateau de 4 kg : 6 euros.

    a- Calcule le prix au kilogramme pour chacun de ces trois conditionnements.

    b- Comment expliques-tu ces différences ?
Réponses attendues

1- Courant d’eau amenant les pommes pour le triage - tri manuel –sélection des pommes – calibrage – conditionnement – étiquetage…

2- Formation du fruit sur l’arbre – récolte – stockage – station fruitière – expédition – achat en magasin.

3- Faux, c’est l’inverse.

4- Faux, c’est son diamètre.

5- Faux, les pommes de calibre 70-75 ont un plus petit diamètre, donc un poids plus faible : il y en a donc davantage au kilo que des pommes de calibre 80-85.

6- L’étiquette indique le nom et l’adresse du producteur, le pays ou la région de production (origine), la variété de pomme, le calibre et la catégorie.

7- Golden sachet : 1 kilo pour 0,83 euros

    Golden barquette de six : 1 kilo pour 2 euros

    Golden plateau : 1 kilo pour 1,5 euros

On peut expliquer ces différences par la qualité (visuelle, couleur...), le calibre et le mode de conditionnement (emballer 6 unités dans une barquette est plus coûteux que de mettre 3 kg en sachet).
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